

В ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Чествование организаций – победителей конкурса #РаботаВРадость» само по себе приятное событие. А когда это происходит еще в день профессионального праздника лауреата – приятнее вдвойне.

Так, в День социального работника, в штаб-квартире Федерации профсоюзов лидер профсоюзного движения Ярослав Чирков поздравил с победой в конкурсе директора социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Аистенок» (г. Бугуруслан) Ирину Анатольевну Климук. Он вручил ей памятные подарки. Ирина Анатольевна в свое время возглавляла профсоюзную организацию в администрации города Бугуруслана. Когда узнала в «Просторе» о возможности рассказать о своей любимой профессии, сразу предложила коллегам поучаствовать. В итоге медицинская сестра «Аистенка» Надежда Красникова была признана победителем. Многие годы в «Аистенке» ведётся работа по социальной реабили-



литации детей и подростков из неблагополучных семей, а также попавших в трудную жизненную ситуацию. Ребята здесь не только восстанавливают здоровье, но и приобретают все необходимые для дальнейшей жизни социальные навыки. — Мы работаем с очень сложными детьми, и очень хорошо, когда ребенок находит для себя такого человека, с которым он может

поделиться своей болью, — отметила руководитель учреждения Ирина Анатольевна. Напомним, газета «Простор» и Профсоюзы Оренбуржья в апреле провели конкурс на лучший пост-фотографию о своей профессии #РаботаВРадость. От работников поступило свыше 60 публикаций из 11 отраслей. Наград удостоились 18 членов профсоюзов.

Сергей ШКЕРИН



ШЕДЕВР ХОРЕОГРАФА

Для меня #РаботаВРадость, потому что я вижу результат — это счастливые глаза детей и искренние улыбки родителей! Уже в 6 классе я была твёрдо уверена, что связу свою жизнь с творчеством. Я — педагог-хореограф. С удовольствием прихожу на занятия, потому что знаю, что меня встретят сияющие детские глаза, которые будут внимательно следить за каждым моим движением в зале. Ещё большее счастье для меня — видеть, как из маленьких птенчиков вырастают красивые птицы, которые порхают на сцене, открывая зрителю прекрасный мир танца! Хореограф — он же художник, который создаёт свой шедевр, только вместо холста — сцена, а краски — это маленькие артисты, воплощающие самые разные образы и задумки.

Екатерина Павлова

С ДЕТЬМИ НУЖНО БЫТЬ ХУДОЖНИКОМ

Для меня #РаботаВРадость, потому что — она любимая! Я работаю воспитателем в детском саду города Бузулука. Не стану лукавить — труд воспитателя нелёгкий. Это и физическая нагрузка, и эмоциональная, и умственная. Но если человек занимается любимым делом, то у него всё получится! Сколько ролей мне довелось на себя примерить! И Весна, и Осень, и Лиса, и Электрик....Даже в обычный непростой день с детьми нужно быть художником, певцом, сказочницей и даже на время — мамой! И делать всё нужно искренне, честно. Дети не терпят фальши и притворства. Отдача от детей и родителей дорогого стоит: доверие, понимание и ещё не счесть всего, от чего #РаботаВРадость!

Инна Бячкова



ПОЧТИ РОДНЫЕ

Для того, чтобы люди находили счастье в своей работе, необходимы три условия: работа должна быть им по силам, она не должна быть изнуряющей и ей обязательно должен сопутствовать успех (Дж. Рескин). Для меня #РаботаВРадость, потому что я всегда иду на смену с хорошим настроением, меня радует сплочённость коллектива — все работники стали друг другу почти родными. Разносторонность и многофункциональность нашей трудовой деятельности позволяет мне развиваться в разных направлениях — это и творческая составляющая, и аналитический процесс. Участие в профсоюзных мероприятиях — это возможность проявить талант и творческую фантазию.

Елена Громакова

БИБЛИОТЕКАРЬ XXI ВЕКА

Моя профессия как мир вокруг нас — многолика и многогранна. Мне посчастливилось вести творческую и интересную деятельность. Моя работа — это постоянный поиск информации и обретение новых знаний, знакомство с новыми партнёрами, общение с разными людьми и, самое главное, интересные, увлекательные мероприятия. Для меня #РаботаВРадость, потому что я могу творить, а могу и вытворять!

Раиса Семенова



ОСТАЮСЬ МОЛОДОЙ



С детства я мечтала стать учителем. И вот уже 12-й год являюсь педагогом. Жалею ли я, что выбрала эту профессию? Могу с уверенностью сказать, что нет. Для меня #РаботаВРадость, потому что каждый мой рабочий день не похож на предыдущий. С детьми я всегда остаюсь молодой. Школа, класс, с которым я работаю — это моя большая дружная семья!

Феруза Азисова

МАЛЕНЬКИЕ СОЛНЫШКИ

Для меня #РаботаВРадость, потому что воспитатель — это лучик солнца, а дети — маленькие солнышки, идущие рядом по дороге добра. Самое главное в моей работе, чтобы каждое утро начиналось с улыбки ребенка, каждый день открывает мне и моим воспитанникам новые возможности.

Анастасия Артюкова



КОГДА В ДУШЕ ТЕПЛОТА



намерением. Каждый день я попадаю в невероятный мир, в котором есть место и для важного, и для умного, и для интересного и просто дикого, безумного и бессмысленного. Каждый день я захожу в класс и вижу десятки доверчивых открытых глаз перед собою. Мы вместе познаем этот мир, вместе образовываемся, получаем новый опыт, знания и умения.

Для меня #РаботаВРадость, потому что мы вместе, рядом, а это значит, что у нас общие победы и поражения, общие шутки на уроках, множество неповторимых мгновений, пережитых вместе, таких ценных и оставляющих что-то теплое в душе.

Светлана Дивеева

РАДОСТЬ ОБЩЕГО ДЕЛА

Я работаю лаборантом химического анализа в центральной заводской лаборатории Оренбургского глиевого завода. Ежедневно провожу отбор проб воды сточной, оборотной, пара и парового конденсата. Выполняю анализы согласно графикам контроля, в соответствии с Государственными стандартами. Для меня #РаботаВРадость, потому что я наслаждаюсь достижением результатов и успехов.

Татьяна Филатова

